



# ГИМНАЗИСТ

ГАЗЕТА МОБУ ГИМНАЗИЯ Г. ТЮКАЛИНСКА



Февраль 2025г.

Вечер встречи выпускников - 2025

В ЭТОМ НОМЕРЕ:

Вечер встречи выпускников...1

2 февраля— День разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Сталинградской битве.....1

Школьные навыки.....1

Зарница.....2

«Золотые звёзды омичей».....2

« Юнармейцы-патриоты».....2

Наши спортивные достижения.....2

Акция «Посылка для своих»...2



Вечер встречи выпускников – хорошая традиция, которая существует уже долгие годы в МОБУ Гимназия г. Тюкалинска. Вот и 4 февраля школа распахнула двери для своих выпускников. У входа была организована регистрация выпускников. Особое внимание уделили юбилейным выпускам 1985, 1990, 1995, 2000, 2005, 2010, 2015, 2020, 2024. Но желающих встретить бывших одноклассников, педагогов, которые дали путёвку во взрослую жизнь было много. После окончания регистрации выпускники и педагоги гимназии прошли в актовъ зал. Началось торжественное открытие вечера школьных друзей. Закружились кадры документальных фильмов, начиная историю выпускников 1885 года. Постепенно кадры черно-белых фотографий сменили современные фотографии, погружая виновников вечера в

воспоминания юности. В теплой и дружеской обстановке вспомнили юбилейные выпуски, поздравили номерами музыкальной самодеятельности, которые подготовили обучающиеся гимназии. Тарасова М.С., директор гимназии, выразила слова благодарности за нелегкий труд педагогам гимназии, особые слова благодарности звучали для ветеранов педагогического труда, которые находятся на заслуженном отдыхе. Но все также переживают за бывших учеников.

Выпускники с удовольствием прошли по школьным коридорам, зашли в кабинеты ЦОЦ и ГП «Точка роста», побывали в своих классах, посидели за своей партой, пообщались с классными руководителями. Изобилие чувств у кого-то вызывало радость, у кого-то слезы. Главное, что равнодушных не было. Ведь школа для многих стала стартовой площадкой в серьезную самостоятельную жизнь. Среди выпускников нашей школы люди самых разнообразных профессий: подполковники и полковники, врачи и предприниматели, работники культуры, инженеры, руководящие работники и учителя.



## ВАЖНАЯ ДАТА

2 февраля—

День воинской славы—День разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Сталинградской битве (1943 год)

## 2 февраля— День разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Сталинградской битве

### Школьные навыки



Стартовал VII Областной чемпионат «Школьные навыки» для обучающихся 2-6 – х классов. Чемпионат проводится по ключевым компетенциям и базовым умениям школьников, в том числе « ЧитариУм», «СчитариУм», « КартознаниУм».

Чемпионат проводится с января по март учебного года и включает три этапа:

- 1.Школьный этап.
- 2.Муниципальный этап.
- 3.Региональный этап.



2 февраля

ДЕНЬ ПОБЕДЫ  
В СТАЛИНГРАДСКОЙ  
БИТВЕ

Сталинградская битва стала крупнейшим сражением в мировой истории. Она продолжалась более полугода, с 17 июля 1942 года по 2 февраля 1943 года. В ней приняло участие свыше 2 миллионов солдат. Немецкое командование ставило целью перерезать важнейшую транспортную артерию в европейской части СССР – Волгу. Далее они планировали начать наступление на нефтеносные районы Северного Кавказа и Закавказья, в том числе и Баку. Захват города, который носил имя Сталина, должен было поднять боевой дух немецкой армии.



Битва за Сталинград началась 23 августа после разрушительной бомбардировки города немецкой авиацией.. Бои во время обороны Сталинграда шли буквально за каждый дом, часто в рукопашную из-за опасности рикошета. 19 ноября 1942 года Красная армия начала контрнаступление силами Юго-Западного, Донского и Сталинградского фронтов. Эта операция имела кодовое название “Уран”.

Из-за яростного сопротивления немцев она не была полностью реализована. Паулюс с 6-ой армией оказался окруженным в Сталинграде, а содержание дальнейшего советского контрнаступления включает в себя две операции: Победа в Сталинградской битве показала возросшие возможности Красной Армии и советского военного искусства.. Победа под Сталинградом явилась результатом несгибаемой стойкости, мужества и массового героизма советских войск. За боевые отличия, проявленные в ходе Сталинградской битвы, 44 соединениям и частям были присвоены почетные наименования Сталинградских, Абганеровских, Донских, Басаргинских, Воропоновских, Зимовниковских, Кантемировских, Котельниковских, Среднедонских, Тацинских, 55 – награждены орденами, 183 – преобразованы в гвардейские. Десятки тысяч солдат и офицеров удостоены правительственных наград. 112 наиболее отличившихся воинов стали Героями Советского Союза.





5 февраля в МОБУ Гимназия г.Тюкалинска, был дан старт школьному этапу военно-патриотической игры «Зарница 2-0» в 1-11 классах.

«Зарница 2.0» — это одно из средств военно-патриотического воспитания обучающихся, которое дарит ребятам бурю эмоций и формирует навыки начальной военной подготовки, прививает детям любовь к Родине, уважение к ее истории и героям. Она воспитывает чувство патриотизма и гордости за свою страну. Хотя «Зарницу» называют игрой, ребята показали отличную подготовку. Уже сегодня они — настоящие защитники Отечества. В отрядах строгая дисциплина, а участники игры обладают лучшими качествами современного воина: хорошо обучены, готовы оказать помощь, постоянно совершенствуют свои знания и навыки. Игра включала пять конкурсных этапов:

Станция «Ориентирование на местности», где каждому участнику команды необходимо было отыскать спрятанные зашифрованные знаки.

Станция «Военная история», где участники команды должны были соотнести военные звания с погонами.

Станция «Медицинская», на которой участники должны были правильно оказать медицинскую помощь пострадавшему бойцу.



### «Золотые звёзды омичей»

Подвиги продолжаются...

Презентация 7-го тома «Золотые звёзды омичей»

«Золотые звёзды омичей» — это серия сборников о Героях Советского Союза — участников Великой Отечественной войны и Героях Российской Федерации, судьбы которых связаны с Омском и Омской областью. Книги создавались в рамках реализации социально значимых проектов Омской областной общественной организации ветеранов (пенсионеров). 4 февраля в гимназии прошла презентация 7-го тома сборника «Золотые звёзды омичей» с просмотром видео презентации. На презентации сборника присутствовали члены Тюкалинского местного районного отделения Омской региональной общественной организации ветеранов (пенсионеров), учителя и обучающиеся 9-10 классов гимназии. Открыла мероприятие директор гимназии Марина Сергеевна Тарасова. Она обозначила тему и цель встречи, подчеркнула важность сохранения памяти о героях-земляках, увековечивания их подвигов. В 7-ом томе биографического сборника рассказывается о героях Советского Союза, получивших это звание в послевоенные годы, и Героях Российской Федерации. В этот день прозвучало много славных имён героев Отечества, проявивших самоотверженность, мужество и силу духа. Наши воины-земляки отважно сражались на всех фронтах Великой Отечественной войны, с достоинством и честью прошли Афганистан, Чечню и другие горячие точки. Жизнь идет, и будут еще новые имена, которые войдут в историю Омской области. А значит, будут написаны новые книги. И может быть, когда-нибудь напишут книги и про наших мальчишек, про наших земляков — участников СВО. В завершении встречи перед присутствующими выступил заместитель председателя Тюкалинского местного районного отделения Омской региональной общественной организации ветеранов (пенсионеров) Алексей Викторович Кукушкин. Он рассказал о том, что русские люди всегда отличались милосердием, помогая словом и делом защитникам нашей земли, он обозначил важность проведения работы по поддержке военнослужащих, участвующих в выполнении задач в СВО. К мероприятию была оформлена книжная выставка «Золотые звёзды омичей», присутствующие на мероприятии ознакомились со сборниками, представленными на ней. Такие мероприятия помогают развивать уважения к героям и благодарности за великий подвиг.



### «Юнармейцы-патриоты»



4 февраля 2025 года в Гимназии г. Тюкалинска прошло совместное занятия юнармейцев отряда «Патриот» Гимназии г. Тюкалинска и отряда «Патриоты» Октябрьской СОШ. В рамках занятия юнармейцы поделились знаниями и навыками в разборке/сборке автомата, снаряжения магазина и стрельбы из лазерной винтовки. Ребята с удовольствием делились опытом, приобретённым в рамках подготовки и участия в областных соревнованиях. Юнармейцы отрядов подружились и договорились встретиться снова, а в дальнейшем провести соревнования между отрядами.



### Наши спортивные достижения.



6 февраля 2025 года на базе МОБУ ДО ДЮЦ г. Тюкалинска состоялись Соревнования по волейболу среди юношей в зачет районной спартакиады школьников. В соревнованиях приняли участие команды — победительницы своих зон из сельских школ и команды школьных спортивных клубов городских школ: Гимназии и Лицея. По результатам соревнований юноши школьного спортивного клуба «Олимп» Гимназия г. Тюкалинска в упорной борьбе завоевали 3 место. Лучшим игроком в нашей команде был признан Аплетаяев Даниил. Победители и призеры соревнований были награждены грамотами. Поздравляем нашу команду и желаем дальнейших спортивных успехов



### Акция «Посылка для СВОих»

Уважаемые педагоги, учащиеся и родители приглашаем Вас принять участие в акции «Посылка для СВОих» в преддверии 23 февраля. Основная цель акции — выразить поддержку российским военным и продемонстрировать единство граждан, поднятие боевого духа и эмоциональная поддержка. Продолжается акция «Письмо солдату», ребята написали письма солдатам с пожеланиями скорейшего возвращения домой с Победой.

